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Žádost: 

(dále jen „žadatel“) žádá na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), o poskytnutí následujících informací viz přílohy: 
1. zadost dle přílohy – poskytnutí informací týkajících se léčivých přípravků noac za období leden 

2019 až duben 2020. 

Odpověď: 

podáním ze dne 18. 5. 2020, (dále jen „žádost“), požádala společnost xxxxxxxxxxx, (dále jen „tazatel“), 

Oborovou zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví, (dále jen „OZP“), podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, (dále jen „zákon o 

svobodném přístupu k informacím“), o poskytnutí informací týkajících se léčivých přípravků noac za 

období leden 2019 až duben 2020.  

OZP posoudila žádost jak z formální, tak obsahové stránky a dospěla k závěrům, že žádost tazatele 

obsahuje veškeré formální náležitosti vyžadované zákonem o svobodném přístupu k informacím. 

Tazatel žádostí požadoval komplex informací, které OZP neměla v požadované struktuře k dispozici, 

nýbrž musela tyto informace vyhledat a tazateli je podle jeho požadavků připravit. V tomto směru OZP 

rozhodla o poskytnutí požadovaných informací po úhradě nákladů spojených s vyhledáním a 

zpracováním informací ve výši 327,- Kč.  

Tazatel náklady uhradil.  

Na základě úhrady nákladů za vyhledání informací ze strany Vaší společnosti si Vám dovolujeme zaslat 

požadované informace. Co se týká části žádosti, ve které tazatel požaduje IČP (případně IČZ) 

poskytovatele zdravotních služeb, OZP poskytuje pouze identifikátor interní a vydává následující  

ROZHODNUTÍ  

o odmítnutí žádosti v části žádosti o IČP (případně IČZ) poskytovatele zdravotních služeb. OZP 

rozhodla o této části žádosti takto:  

Podle ustanovení § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím se poskytnutí informací 

odmítá. Odůvodnění: Podle ustanovení § 22 zákona č. 280/1992 Sb., o resortních, odborových, 

podnikových a dalších zdravotních pojišťovnách, v platném znění, je uložena členům a náhradníkům 

orgánů zaměstnanecké pojišťovny, jejím zaměstnancům a fyzickým osobám zajišťujícím zpracování 

údajů z informačního systému povinnou mlčenlivost ohledně veškerých skutečností, o nichž se 

dozvěděli při výkonu své funkce nebo zaměstnání anebo při zpracování údajů z informačního systému 

zaměstnanecké zdravotní pojišťovny, popřípadě v souvislosti s nimi. Povinnosti mlčenlivosti mohou být 

tyto osoby zproštěny pouze tím, v jehož zájmu mají tuto povinnost, a to výhradně písemně s uvedením 

rozsahu a účelu zproštění. Dalším důvodem pro odmítnutí dané části žádosti je ustanovení § 10 zákona 

o svobodném přístupu k informacím, podle něhož informace o majetkových poměrech osoby, která 

není povinným subjektem, získané na základě zákonů o zdravotním pojištění povinný subjekt podle 

tohoto zákona neposkytne. V neposlední řadě je důvodem pro odmítnutí dané části žádosti skutečnost, 

že se v případě poskytovatelů zdravotních služeb – fyzických osob jedná v komplexu případně 

poskytnutých informací o osobní údaje o ekonomické identitě subjektů údajů. Osobním údajem podle 

článku 4 odst. 1) Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o 

ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů 

a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), se rozumí veškeré 



informace o identifikované nebo identifikovatelné fyzické osobě. Identifikovatelnou fyzickou osobou 

je fyzická osoba, kterou lze přímo či nepřímo identifikovat, zejména odkazem na určitý identifikátor, 

například jméno, identifikační číslo, lokační údaje, síťový identifikátor nebo jeden či více zvláštních 

prvků fyzické, fyziologické, genetické, psychické, ekonomické, kulturní nebo společenské identity této 

fyzické osoby. Podle § 8a zákona o svobodném přístupu k informacím informace týkající se osobnosti, 

projevů osobní povahy, soukromí fyzické osoby a osobní údaje povinný subjekt poskytne jen v souladu 

s právními předpisy, upravujícími jejich ochranu. Poskytnutím požadovaného komplexu informací 

jednoznačně identifikující poskytovatele zdravotních služeb by případě dané části žádosti došlo k 

porušení ústavně zaručených práv těchto osob. Z ustanovení § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu 

k informacím vyplývá, že pokud povinný subjekt žádosti, byť i jen zčásti, nevyhoví, vydá ve lhůtě pro 

vyřízení žádosti rozhodnutí o odmítnutí žádosti, popřípadě o odmítnutí části žádosti. Vzhledem k tomu, 

že tazatel žádá o informace chráněné ústavním právem, zákonem stanovenou povinností mlčenlivost, 

právem na ochranu informací o majetkových poměrech osoby, která není povinným subjektem, 

získaných na základě zákonů o zdravotním pojištění a dále též právem na ochranu osobních údajů, je 

tímto splněn důvod pro odmítnutí dané části žádosti hned několikrát. S ohledem na výše uvedené OZP 

rozhodla tak, že danou část žádosti odmítla.  

Poučení o opravném prostředku:  

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání na základě ustanovení § 16 a § 20 odst. 4 a 5 zákona o 

svobodném přístupu k informacím ve spojení s ustanovením § 81 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., 

správní řád, v platném znění, (dále jen „správní řád“). Odvolací lhůta činí na základě ustanovení § 20 

odst. 4 zákona o svobodném přístupu k informacím ve spojení s § 83 odst. 1 správního řádu 15 dnů 

ode dne oznámení rozhodnutí. Odvolání lze podat u OZP, která předloží odvolání (spolu se spisovým 

materiálem) nadřízenému orgánu. Tím je v souladu s ustanovením § 20 odst. 5 zákona o svobodném 

přístupu k informacím Úřad pro ochranu osobních údajů. 

 


